

洋女婿迎娶南京姑娘

# 游轮上开“洋婚” 动人也冻人

快报讯 (记者 是钟寅) 昨天,南京中山码头迎来一对特殊的新人,新郎麦休是一个金发、白皮肤的美国人,而新娘王雯是土生土长的南京姑娘。他们租下游轮,在江面上举办了一场别具特色的婚礼。

昨天下午2点,一艘贴着大红喜字、扎满彩色气球的白色游轮停靠在幕府山沿江风光带的南京交通码头。在亲朋好友的簇拥下,新郎牵着新娘的手从“婚船”上走下来,拍摄江边风景,附近的游人看到这一幕都很好奇,“结婚都用婚车,还有人用船接新娘子的啊!”这对新人不仅婚礼形式与众不同,新郎新娘的“搭配”也很少见。新娘黄皮肤、黑头发,打扮得光彩照人,典型的东方美人。新郎高大魁梧,留着及肩的金发,白色的皮肤被江风吹得通红。

这是一段跨国恋,南京姑娘王雯几年前去荷兰留学,在饭店实习的过程中认识了当时在荷兰工作的美国人麦休,很快相恋。为了让这段跨国婚礼更加难忘,王雯早就向南京的亲朋好友征求意见,希望能有一场和别人不一样的婚礼。最终,他们选择了游轮上举行婚礼,麦休的母亲也来到中国为他们祝福。



在贴着大红喜字、扎满彩色气球的游轮办婚礼,赚足了眼球

新娘王雯告诉记者,过年后可能就得和新郎一起去美国,她希望能把在家乡游轮上举办的婚礼全程拍摄下来,作为珍藏。而这场婚礼也确实让人心醉,她笑着说道,“刚刚在游轮上,从长江大桥下面经过,两岸的风光太美了。”新郎麦休则凑上来说“It's very nice, but very very cold”(非常美好,但是非常非常冷)。由于天气寒冷,新人最终没有选择

乘游轮返回中山码头,而是改乘车回酒店。虽然天气寒冷,但现场的亲友都感觉到新人婚礼的浓浓暖意,欢声笑语不绝于耳。

据了解,这艘游轮属于轮渡公司下属的南京同协力旅游公司,不久前花900万元刚买的,专门用于接待重要会议和婚庆,每小时的租金高达5000元。春夏秋三季,常会有新人婚礼租用,冬天很少有人问津。(刘先生报料奖 80元)



景美人更美 快报记者 施向辉 摄

# 工地上集体结婚 简陋也幸福

3对新人相约四桥通车再相聚

机器在轰鸣,工人们在忙碌……寒冬,长江四桥的建设如火如荼地进行着。突然,工人们停下了手中的活,欢呼起来,三对新人缓缓地走来,没有鲜花,没有鞭炮,洁白的婚纱在凹凸不平的工地上“蜿蜒”,细细的高跟鞋踩在细石上发出脆脆的沙沙声……昨天,别具一格的工地婚礼拉开序幕。

3对新人,除了一位新娘不是中交二公局南京长江四桥项目部的外,其余5人都是这个单位的。新郎李刚是财务部部长,问及为什么会与同事一起在工地上办集体婚礼,他笑了,“缘分吧,相聚就是缘分……可以说我们是不谋而合。”他认为,长江四

桥是他们的工作地,在这个特殊的地方举办婚礼很有纪念意义的,“因为大桥的建设是分标段的,可能不会呆到最后,但是我们6人承诺在四桥建成通车时,一定再在四桥相见。”

说起两人热恋中的糗事,李刚又笑了。“去年3月份,我们还在泰州大桥工地,有一天,心血来潮,我就背着她走,又跑又跳的,像猪八戒背媳妇,可是由于工棚都一样,我们嬉闹着奔进房间时,却发现进了别人的家。”昨天,马晓兰对于只有一间工棚的婚房,却也充满了甜蜜,“简陋一点没关系,有幸福的感觉就行。”快报记者 毛丽萍



三对新人在四桥工地举行集体婚礼 快报记者 顾炜 摄

活动时间:1月1日—1月3日  
特别商品除外,详情请见店堂公告

金色暖阳  
What do we want?  
2010灯会购物节之元旦篇  
Happy New Year

我们许你一个温暖的未来

营业时间:1月1日 9:00—22:30

中央商场  
CENTRAL MALL

服饰类商品 单张发票现金 满58立减30/20元现金

化妆品当日单柜(详情请见专柜明示)

满150-400送50化

元旦好礼欢喜送 活动期间,购物单张发票现金部分

满200元及以上即送2010精美台历一本,单张发票现金部分数量有限,送完即止。  
赠送地点:-1F城市超市① 爱茜莲里:1.1-1.2,单珠买二送一,热饮买二送一  
“铂魅娇”冬季铂金首饰节——元旦好礼欢乐送!② 一线国际运动及户外品牌 满400减100元现金  
优衣库 低至5折

③ 中央奥特家电团购节第三次开团。(1月1日至1月3日)

TESIRO 通灵 中央商场专厅1月1日盛大开幕

元旦期间购买2010年精美台历一本,消费满100元以上即可获赠“铂林小孩”吊坠一件;满600元及以上可获赠雪花吊坠一件。

滋补品类:5倍积分,再赠礼品一份

-1F超市 货架商品 满200减10

1F 羽西大型促销推广活动

满680元 赠中小样5件套

满980元 赠中小样6件套+唇蜜(产品)

满1280元 赠中小样5件套+唇蜜+甲油+美手烘干器

购正价产品满600元赠100元羽西专柜礼券

第二中庭:波司登羽绒服 6.5折

南京太平洋百货  
PACIFIC STORE  
中央商场山西路店  
中山北路86号 公交山西路站欢迎使用中央商场储值卡、VIP卡